

Rendkívüli kiadás: ára 6 fillér.

Tizenhetedik évfolyam 59. szám.

Sátoralfajuhely, 1914

Vasárnap, július 26.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

FŐSZERKESZTŐ:
Dr. HOLLÓ ANDOR

Előfizetési ár:
Égész évre 12 korona, félévre 6 korona. Negyed
évre 3 korona. Egyes szám ára 12 fillér.
Hirdetéseket a legjutányosabb árban közölünk

HÁBORU LESZ!

Szerbia makacskodik.

Kilenc hadtestet mozgósítottak.

Az ország a háboru mellett.

Amit előre lehetett látni, — bekövetkezett. Szerbia, a királygyilkosoknak, a banditáknak hazája megtagadta a Monarchia követeléseinek teljesítését és ezzel belekényszerítette Ausztria-Magyarországot, hogy fegyverei hatalmának erejével tanítsa tisztességre pötömnyi balkáni országukat.

Amikor ezeket a sorokat írjuk, már benne vagyunk a háborus intézkedésekben. Tegnap délután még a hátha reménye élt az emberekben. Este is a legteljesebb optimizmussal nézett mindenki a bekövetkezendők elé, hatása alatt azoknak a magántáviratoknak, amelyek özönével érkeztek és amelyek mind a békét kirdették.

Este fél 10 órakor kapta Sátoralfajuhely közönsége az első pozitív értesülést a „Felsőmagyarországi Hírlap“ útján. — A „Központi kávéházban“ hifüggesztett értesítésünkben közöltük, hogy

Szerbia a Monarchia követeése nagyrészenek teljesítését megtagadta. Giesel báró követ és családja még az este folyamán elhagyták Belgrádot. Budapest harci lázban. Az utcákon zene szól és közönség ezrei lelkesen éltetik a Monarchiát és a háborut.

Éjjel 1 óráig egyebet nem lehetett megtudni, Ekkor érkezett meg a második híradás, amely arról adott hírt, hogy

9 hadtestet még az éjfolyamán mozgósítottak.

Ezt a hírt a késő éjjeli órákra való tekintettel már nem adhattuk a közönség értésére. Ugyancsak éjjel egy órakor megérkezett az első háborus fecske is: ifj. Schweitzer János mérnök táviratban kérte édes atyjától, Schweitzer János fogházfelügyelőtől egyenruháját, mert hadtestét mozgósították.

Felelős szerkesztő: Dr. Kárpáthy László.

Nyomatott Landesmann Miksa és Társa könyvnyomtatásban Sátoralfajuhely.

Éjjel két órakor kapta a mozgósításról az első hivatalos híradást Léderer Miksa alezredes, a sátoralfajuhelyi honvédszászlóalj parancsnoka, aki a „Felsőmagyarországi Hírlap“ szerkesztőségét éjjel 4 órakor a következő hivatalos átirattal értesítette a történetekről:

M kir. honvéd állomás parancsnokság
Sátoralfajuhely.

70—1914.

**A „Felsőmagyarországi Hírlap“
tekintetes szerkesztőségének**

Sátoralfajuhely.

Sátoralfajuhely, 1914. július 26-án.

Ő cs. és apostoli kir. Felsege Budapest, Szeged, Zágráb, Bosznia, Hercegovina, Dalmácia részbeli mozgósítását és a népfelkelés részbeli felhívását és behívását legkegyelmesebben elrendelte. Az erre vonatkozó közelebbi tudnivalók az illető katonai területi körzetekben nyilvánosan kifüggesztet 'hirdetményekből' vehetők ki. Első mozgósítási nap július hó 28-án.

**Léderer
alezredes.**

Budapest egész éjjel talpon volt. A kávéházakban reggelig folyt a zene. Az emberek örömmáorban usznak és lelkesen tüntetnek a külügyi kormány mellett, mely erélyes lépéssel végre valahára véget kíván vetni a szerb banditák pimaszkodásainak.